
令和５ 年３ 月３１ 日

はい
どちらとも

いえない
いいえ ７人/７人（回収率１００％）

1

子どもの活動等のスペースが十分に確保さ

れているか

(利用定員が指導訓練室等スペースとの関

係で適切であるか)

スタッフ意見・いいえ

集団活動が行えるよう，スペースを考えて実施

しております。

7 ※特にご意見はありませんでした
利用車に危険がないよ物品等を整理しスペー

スを確保する。

2
職員の配置数は適切であるか

(職員の配置数や専門性は適切であるか)

スタッフ意見・いいえ

利用定員数に対する職員数配置はされていま

す。

7 ※特にご意見はありませんでした

3

事業所の設備等はスロープや手すりの設置

などバリアフリー化の配慮が適切になされ

ているか

スタッフ意見・はい

当園は，バリアフリー化に対応しております。

7 ※特にご意見はありませんでした

4

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に

分析された上で，放課後等デイサ-ビス計

画が作成されているか

スタッフ意見・はい

個別支援計画を作成し保護者への説明をしてい

ます。

6 1 ― ※特にご意見はありませんでした
課題等がでてきた場合は，職員間で共有し改

善していく。
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放課後等デイサービス事業に係る自己評価結果の公表

公表日 広島県立福山若草園 多機能型事業所「仲間」　放課後等デイサービス
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5
活動に関して，本人のニーズにあった支援

がなされているか

スタッフ意見・どちらともいえない

個別支援計画に基づき支援するように意識して

います。

6 2 ― ※特にご意見はありませんでした
引き続き本人さんにニーズにあった支援をし

ていく。

6
支援内容、利用者負担等について支援者と

保護者が共通の理解ができているか

スタッフ意見・どちらともいえない

利用日には、その日の利用の様子等を保護者へ

伝えるようにしています。

7 ― ― ※特にご意見はありませんでした
引き続きその日の様子を連絡帳や送迎時に伝

達していく。

7
子どもの発達の状況や課題について支援者

と保護者が共通の理解ができているか

スタッフ意見・はい

利用日には、その日の利用の様子等を保護者へ

伝えるようにしています。

7 ― ― ※特にご意見はありませんでした 保護者との連携をはかっていく。

8
保護者に対して面談や、育児に関する助言

等の支援が行われているか

スタッフ意見・いいえ

現時点では行っていない。

4 3 ― ※特にご意見はありませんでした
面談等が必要な事案が発生した場合は随時面

談を行っていく。
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9

子どもや保護者からの苦情について、対応の体

制を整備するとともに、子どもや保護者に周

知・説明し、苦情があった場合にかつ適切に対

応しているか

スタッフ意見・はい

苦情があった場合はその状況に応じて適切に対

応していきます。

7 ― ―

(ご意見)

・まだ、苦情がないのでわかりませ

ん。

引き続きその状況に応じて対応していく。

10
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達

を行うための配置がなされているか
スタッフ意見・どちらともいえない 7 ― ― ※特にご意見はありませんでした

11 個人情報に十分注意しているか

スタッフ意見・はい

個人情報に関しては、適切な管理ができていま

す。

6 1 ― ※特にご意見はありませんでした 引き続き適切に個人情報を管理していく。

12

緊急時対応マニュアル、防災マニュアル、

感染症対応マニュアルを策定し、保護者に

周知・説明されているか

スタッフ意見・いいえ

緊急時対応マニュアル等を策定してあります。

7 ― ―
(ご意見)

・把握はできていないが報告はいりま

せん。
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13
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救

出、その他必要な訓練が行われているか

スタッフ意見・いいえ

現時点では行っていない。

4 3 ― ※特にご意見はありませんでした

14 子どもは通所を楽しみにしているか スタッフ意見・どちらともいえない 6 1 ― ※特にご意見はありませんでした 楽しんでいただける時間を提供していく。

15 事業所支援に満足しているか スタッフ意見・どちらともいえない 7 ― ― ※特にご意見はありませんでした
子どもたち、ご家族に満足していただけるよ

う支援していく。
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